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Eq -ﬁi1 1

Vo(mL) ] 00 | 1,0 ] 20 [ 30 [40[50[60 [ 70 ] 80] 90 [100
I (imA)
G (mS)
V,(mL) | 11,0 | 12,0 | 13,0 | 140 | 150 | 160 | 17,0 | 18,0 | 19,0 | 20,0
1(mA) Y -
| G(mS)
COSAl Ll sl Wiy Jasi
b Jgaadl S
Ve@l) | 00 [ 1.0 [ 20 [30]40[50]60]70]80]90][100
GA(mS) | 4,81 | 442 | 4,03 | 3.65 | 3,28 | 2.94 | 2,59 | 2,26 | 1,94 | 1,71 | 1,49
| Vo(mL) | 11.0 | 12,0 | 13,0 | 140 | 150 | 16,0 | 17,0 | 18,0 | 19,0 | 20,0
GmS) | 1,55 | 1,74 | 1,92 | 2,11 | 2,33 | 2,55 | 2,78 | 3.01 | 3,20 | 3.41

Lagt 280574 > 2T + S0& 7,

cg sl S Jalas Gl €5 pladl J8 agll Jolaa g 2 La
CiE C adseall Gl S8 Jslae G § o seall Gl S gl Jalas ) 4 e

C L/ ¢ $;057 IS0 1 ph S B RSN s/ e O o LS
cAgela W) Ban Aslaadl 4ds 5 pla U Adeall Alsadl 5 52wl Ldeall Alded) 00
£las dhald Aldea
Pte i (2) 5 (1) flaled
dasla i 5wl Aliad
«Aela 1 5wl Lllaayl Aldsall o
Lag+ 2(2Na'+ $0:% ) = 2 (Na' + g+ (2Na" + S,06% )
S IE A RRY S P PR

Sl s ged G A8l sl T
el osed g Sl 8 S04

b lacall BB 2 gl AU Bakall Auas
$ B ball Ja8 2l AU Balell doaS O
O Giliaa Vi a2 J81 dde A3l g Jelih (B ALAIA aluaadl Slall ApaS causal ¢ oS adi0 J gaay o
Vi=12mL « V=5 mL : L00 2@ 3k V, e dalawd) b 53 N22S;05
Ve=5ml Jal 3a: ¥

lZaq + 2¢

ng

= 21
280570 = 8408 0g +2€ .(2)

=CoVo

(1)

el Jolilall i Ja € Alladi oda B saall Jelisad
o dmall Jelidl a5 ¢ and . aadl Jslae g8 Jelill aadl

Jebill Ustes] g (x) paiil hag + 28:0:7(aq) —» 2 (aq) + S04 aq)
Ay AL 0 ne = CoVo n=C,.V, F il 0
PR X GV + x OV, 2% 2x X
A x=CVi2 | GVe-CV2 | 0 e Ce V2
¢ Jolill saad Jolizad g
» Nax$y0;3 o peall Qi )88 Jglae oo Jolithh aadl Je
Ve=12ml Jal oa:
[ et aiea] o 50 (X) il bep + 2507 (aQ) - 21 (aq) + 8406 aq)
FUENEIN 0 no = CoVi n=C;.V, 0 0
Al gl Al X CoVy - x o Y -'2x 2x X
aga | x.=CoVy 0 Co. ¥ <2 CVg | 2CiVe CoVo
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NaOH

| PSP

. A 3ia 5 G = R(V,) Ghad pae ) —
) a_;Lu!.d.i.ﬂhplu.\;q.nBM
| m_‘gﬂ

5 .EJ@ASﬁ@Mcﬁi_

0 2 4 6 B 10 12 14 16 18

V. mL e g 5iaa G =1(V)) Haad

TR RUREN
0<V, <10mL Jal g pailita s 3o —
10 < V; < 20mL Jab 5o 3l Jhe s jn —
sl Jeliiall i Caaay Ly 5 dad ieal biaie A0 336 V=V =10mL  dal e 80350 5 e 4k —
. 5ASal ki s e

. sl mq&,_;w,_v,t wu‘,.\a.lmhi

_H_IT“,_ T+ 2507 (aq) - 21(@ag) + Si06aq)
=CVo | m=G.V. | 0 [ 0 |
Ln\;o—\: CroVe=2x 4 2x | X |
| CoVo-C V2 =0 e e | L6 \a‘,f%m_:

}5\&.11 &hb u.B I2(aq) palall s\.u.Sg.ﬂ; La
== (‘T . \ - 2 C','\ 0 =) : j..l.g..bl il e I? 3.1' _.:3.4 i
0 oo sl Ak 8 8,057 faq) akell dxS — . ,5\5.,11 ik S,05™ (ag  Sdall Apas A L
.C,. L th.t :Lt'fl.l X *;..Li‘.it." [V .
Cre Vi2-%=0 = x=CV/2
.Gy ¢ V4N x, ?ﬂﬁﬂ (REPOC B
CoVo =~ %=0 = X = Cu Vo )

Magag A8 Jotas 355 Co ) 3 S AKI Sie CoVo=CrVpe /2 iblad gaiiud —
Vee=10mL : s 38l Akii vie Vi aaadl o) Lasg S0l e —

= (r \_.-'I_E ? = (_,\[u\"rgl — q(_':n = (:‘I \flr(‘. .-"I2 \"’U ) )
Cop = CrVe/2Vp =(5.107. 10)/(2. 20)=1,25. 10" mol/L .
¢ Jstaa B Sale Agal ool 0L (uld aladiud OSay b
; J}J&A#'\.}L@M&S_\.J&J—] AN Gl aladiul (Sag ¢ amd—
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HCl + 1O — H;0° + CF
HCN + H;O — Hi QW + CN
NH," + H,O = H;O" + NH;j
HSO;, + HyO = H;0' + SO7
3 30la s (proton) st p bl e ula'.l.'ﬁ
NaOH — Na' g+ OH 4
OH + H;0" = 2H0
NH; + H,0= OH + NH4
. KOH ¢« NaOH =
((@l‘]\'\rli_{ ¢« CH3NH> ¢« N Hxl Adalata Sl
(CH;COO™ OH' HSO, ¢ HS « §57) adla cis
Liad (2 Gagin ) Gulid 5 (mend o uptin ) L pud N Gl o el g palead (5 15 = haad 9 53 b 8
B ,3.. il g p et g
HS « C‘O} 3 gl 1] _91 « NH; u.‘lt.uu‘ll' Jie OH e l.‘}""’* \rll ;_;w-\fi prom o ‘;m‘_'_)ﬂm'};'xg_)y— Sl gy e
,H.,JJ.II “,Ju_cu",‘.! ‘,_JLq...ljzu..jﬂ_)S,.i._L)l_u\Jg"
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Fe «C«8S ¢0; « HO « SO «
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MnOy +8H +5 = Mn" +4H0 'l =
Ox + ne = red
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3 gl Che _ﬁ Gl el 5l Sl ol e JSST At o &
L BT ¢ 8 i« B0 ¢ 505 ¢ Cu'k el
A8 gl s ASY o o (Say (g3 (eg - Bk = 550 el il b aa e
n = ZIn +2e P S
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33 g4 RSB AT 8Kl AISS 5 A sl A el i e AN Alead | o
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n+ = Ay ATt ¥ £ a0+ gy
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H,PO, . H,PO, . H;P0O,; P'D43- Y HPO_{!F Crgptld ﬁl)nﬁ;;ﬂ.ﬂl'
NH; « N; « NHs" « NHy:  NH,' el g8 ) ulodl

2 - s

HPOs @ HPOS (4 Gl el caeall

P\H} J.é NH4 __;.a.na.,ﬁi_sli i} _),;L_'yi

. dagaual »t,mh
H;O" « NH{ « Al €O : o L Loy & plon ey 2IGN £1 61 aad
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[l(l-ﬂ‘-ﬁirwh—-‘r:ﬂzo_JMJ‘)an.u I’{Cl—JLﬂi)ﬁLﬂﬂﬁI‘i;Oﬁé’un'
4 o
- HoO ot 8 0 Liznas H;0" padsoul Sl ydes HCOL + H0 — H:0" + Cr ! Jelich
5 o
N91L03 * 2HClI = 2NaCl + CO;, + H0
NHCI + KOH - K(C] + NH; + H,0
IZn + H, S0, - ZaSO; + H,
Cll() * HzSU; - CUSO.] + l!:o
50
NH.Cl + KOH — KCl + NH; + H,0O Dk plall g mlad) w&iﬁuma.a.u—hl Jelis J:..:H,:.n :
6.
4&31‘;_)34 iﬂa‘g}wiwd&dﬂh}aﬂwi
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a ‘_TDHSI\ R |y fi prd | F Qaaal y | ooh La T bl 131 e glal
NH; + H;0 = NH{ + OH o

__HCl(g +H0 > H;0  + CI

H.O + H,0 = H;0" + OH'

C:HsOH + Na - GHsO" + Na' + F 12 H,

by .-:_,..Lui - U Jc-l.hﬂ OIS 1Y) pady caal
sall 230 A Gasal) (e o bl — Glaa JelS oAS 13 *
k 2 (uuba'l 4 (e I-‘Ii:'\.-l) s Al pladl *
el 8 — i
radll e Lal Cyanin _)uhu] Laan S Lanll Cydaal

' D R T S T

NH; + H0 = NH + O | H,0 S P
HCl(g) +H,0 > H,O' + CI | = | HC o 3 s |
_HOYHO=HO0" +OH | o | W0 | odycam o oehid |
e BHOH + Na > GH:O + Na' + 12Hy| Y | ] ]
O CH I:’Q‘i

P A G el b Aasanal) § el e
(Acide / Base) . (Gass [ pulad) 40030 & HLO/H30" —a
(Base / Acide) . (usbudl [ (aaa) 408 « HO/0OH —-b

Ll Asles (Acide / Base) . (paas [ ubul) 4808 8 H30'/OH — ¢
a Jeiol d (Base / Acide) . (ool [ gaea) 44050 A OH/H;0" —d

s A3 9 .. Joal
Jsalall 48 (Acide / Base) (usasfobal) 20N 38 5 dasmuas e o 228 Y
PRAPIRI 10 = (3 paill
Lall 48 - il NaOH 3a 0,5 g cisai 30,2 molL o385 HCl = A Jslaw 0w 100 mL én A s
a3  Sasagall (Acide / Base) (asa/oulad Qi) o L -]

L Jelinh Alalaa cas) 2

¢ Al Dol b Jglaall (A 525 pall 0 el JSI 50D 4pas (A La 3

v Jataall Al Adaealdt Analdl 2aa 4

¥ Jgalipa gl CRES Cpa i kb auay Chual Latie Jgladd ool 8 L5

= 1 (g/mol) ; Na =23 (g/mol) ; O = 16 (g/mol) ; Cl = 35,5 (g/mol) : Adgad 4,00 Jush : cilglaaal)

10 — Jad

tsagasall (Acide / Base) (meaf sl colilill ]

W Gy Il ¢ by ymes p Jelli Siaag  HCOL 2 e Jslaall ) NaOH a0 saall 3085 jyn Gilad 3

S elall (A Gmouedl )58 dee s Wlla 8 08y L el pe ple o Juand (gl o el g paleall) Jelis el s e

HCl(g) + H,O — H;0" + Cr : AN Adlesl Valeall Canea Jolih

(elall L5 yman Jolas) HoOfH30" : 4 5o sall Gmen/ ulod 2528

P AU Aglesh Alaball 38y cldl pe Jelill Ciaay a3 seall S5 o Alla A L
NaOH + H,O — HgO + Na"+ OH

(ps225all ;;I;.La) HZO/OH' P gt B2 gall bl mea TSNS

.J.uanY' &
3 NaOH 3

12 = ¢

S50 Alslaall : delall Udee i€ 2
Al aal HCl + NaOH - NaCl + H;O Dot LS b men Jolih Alsies
S Gl e Bl 3 5 phuedl 3 sk s Galaa) i 3l il g pall Jeli ¥ b La pulad (mes Jolia Alses 4ie 5
el Gual H:O" + OH — 2H0 : Ll udt
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bt Al - s

t ALYl Al 8 Jslaadl 353 5m sall 33,08 JS) 5ol A

HCl(g) + 1O —» H:O" + Cr  ALaSH Alaleall

TSI o) g3l Ay ge H3OT pamigsued 5 ,.:.a Agay) Aall b sl LS

sl mghmijlsllaiy,‘,,uu_ftJ,..da_um Jt%uaﬁ_,m.s.immsd_j._
nHCl = nH;0 ' =nCl'= m= 0,1 \(O 2= 0,02 mol O

3 AbaaSlh Asbadl) (385 lld 5 N2 o g eaall 5 )50 g slise OH 200 5 yuagd) 3 5l 530l 08
NaOH + H,O —» H>O + Na"+OQH

M =23+ 16+ 1 =40 g/mol st NaOH u}d‘ A

DS A g I;.j_.;.‘.)...qﬂ 3l gl Y gall 222 ;é_‘g!.,..ﬁ u.__nasg_/.\_.llu.ll 3l gl Y gall 222
nNaOH = nNa' =nOH = npy=m/M =0,5/40 = 0,0125 mol

...|_|| __]_j.l.'_\;
|__om | _ HOT  faw
| 00125mol | 0,02 mol | | i
L 0,0125-x 0,02 - x T T
|0 | _002-00125=0,0075mol | il | S o) 2)
0.0125 - ¥pax =0 = xXma= 0,0125 mol : edae Yl o =
o a5 380 U gai ga gl G S Umea g Al Al & Jploall SHAE 25 5 | ynanl

11 — e
Ol foe balad Jilady 51 o B NaOH a8 5 queaai . 0,5 mol/L 5385 HoS80; Jglaa 000 30 mL o cudle
- 60 mL ¢ s NaOH a2 o L

ﬂ,,-: -

HaSO4+ 2NaOH - Na; S04 + 2H,0 ¢ Jelial Alsles 3

omal) (5o 5l 205 5l 31 g e Gabealy) Ladiis 3 i gig i Jelis V) @ Lol Gaes Jeiiad) &
H:0" + OH —» 2H0 :

—aaadl (Jglaall (o B3gm 30 B3 U 2L ms

H.SO4 + ' H,O0 —» 2 H}O + SOJ : AgileaSl Alaleol

SO iy 381 3 ) 388 89La¥ 2aS Chmain Aygune H30" sz gl 3 58 Ayl Alladl 8 salall s ¢ tibeal)
nH;804 = 080, =n;= 0,5x0,03= 0,015 mol  : o i Al Aflash Astadt i
1 80,7 iy 588 3 ol 3alell Al R Aogeus H30" oy uell 3 il Al Al 8 salall A
nH;0"=2.n80, " =2n;= 2x0.015= 0.03 mol
POsS Ae s aamgeall 3 gl O 5all Soe (5 s 2S5 sl o) sl Y gl
nNaOH = nNa'=nOH = n,= Cy. V, mol
_»,'.1.1]1 _g.‘nﬂ ERCICIEPNES = 1 (g/mol
OH' HO' B -mﬂ
(_ \ Vi mu! IP{J"; nm_l [ _-Ln_..ul ;:; I
[ CVex [ omex | ] ool
0 —— = i sl (i (e
(} 02 Xmax =0 = Xmax = 0,03 mol k'rm::-‘\'

: 60 mL 55y NaOH paa o Lide ¢ (imeall & el Jalady S U NaOH
Coe Vo-Xmax=0 = Chp =%/ Vp =0,03/0.06 =05 moL,HJ._..
12 .-
Hy + Cl; » 2HCI :agul dabash Uied
« HCl g« 3 mol - 48 gl Cl 58ba duas g Hp 5be A0S
- Cly (= 6 mol -t & gall HCY 50le g 5 H 5uls dgaS
cHp G S mol o A8l ol Cly 5ale Auas 3 HCH 50ba dses
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: HC! 3 3 mol 3 a8l gall Ho 3ale 428 a1
s 40050 saclEll 45 ph Adad

= nmeL (H) =(3.1)/2=3/2moL

3

| moL (Hz) = 2 moL (HCl) |
n moL (Hiz) = 3 moL (HCI) I
~ : HCl e 3 mol 1 4 sl Cly sk 43aS o —
I mol. (C‘ﬁ i % mol (HCl) } = nmoL (Cl) =(3.1)/2=3/2 moL
n moL (Ch) — 3 moL (HCI)
: Cly e 6 mol -3 468 sl Hy sole 408 Gl 2
1 moL (Hz) = 1 moL (Cla) } s N -
y i - molL H'}_ =(6.1)Y1=6 L
RO e S | B BRI
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13 — ol
3Fe + 20, — Fes0y : 4l Aduasl Asbaall Lyl
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¢ AN saclill ARy yla Al
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: Fe 3 3 mol = 48 sl FejOy sile 3ues s 2
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: Fe e 3 mol a8 sall O sale daeS s —

2 moL. (O) - 3 moL (Fe ) l = nmoL (O3) =(3.2)/3=2 moL

n moL (O3) — 3 moL (Fe) ]

sy e 2 mol —ddE sl Fe sals 4wl claa =3
3 moL (Fe) > 2 moL (02 ) } - nmoL (Fe) =(3. 2)/2 =3 moL
n moL (Fe) — 2 moL (O5)

: 0; 3 2 mol 4l 5ol FezOy sale a8 n —
1 moL (Fe304) —» 2 moL (02 )

= nmoL (Fe;04) =(1.2)/2=1moL
n moL (Fe;O4) — 2 moL (Oy) } n moL (Fe;04) = ( j

14 = (g pasd
1 Alsaad (g it b b A alaad) s s (Mig) o da) (pdtadd JoliS
Mg + 2H g = Mg" @y + Hyg
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¢ Coa ) g g sl A0 (308 ) A o e

cdgela Y1 Sansd Jolt) Astea sl s

14 -

Mg = Mg" + 2e : sl Gglae 4 ciisa ‘_'_r;i Caig SN a8 Mg ol 2 ol cpiloleal

' oo H Pl Llee Lagh cliam (g (g ) GanS HY i Ll o
15 ¢

.m=0,5g ik (NaHCO;) Aaball Jua gt @l gi 8 (e 4LiS 50 mL g n_;_‘_g_,;!.i%,.!M

< [H;07] = 0,6 moVL (Asad 55558 53 (HyO+ u + CF ug)) slad 4sl€ (ana a V = 45 mL o i

um’{uulmﬂ WL geidiad ¢« Jelddll A e

- n(H30 Gq) ¢ RHCO3) @ Aay) Adad A Salad A o

c el A Ce € dadl Jeliidl ga el Jasa A (Al 5 Akl Agasyt) AN <Hlall g

V= 24,0 L/mol ;',J}di ﬁ-\-“ M (NaHCO3) = 84.0 g.rl'ﬂﬁl ¢ Jelill o dgle Juandall Jhad i _y’h L

15 —

. ﬂ.:.,].f_,.k....'l Calailily ru..w ¢ Jelanl ddalee e

H;O" + HCO3 — CO; + 2 n O D Jeliah 48

H;0'/H,0 ¢ COp ,H;O/HCOy  : (b Jiai Alslaal (35 33 g gal ianan oo i

- n(H30"aq)) « n(HCOT) @ A3 Aall b solall dpaS (juail

HCO 3 ) agilagy) saldl 3

23+1+ 12 +16.3 =84 g : s Na HCO; J id,l

n(Ht'O'x\ - n(NaHCO3) = m/M = 0,5 /84 =595, 10° moL .

nHCl = nH;0"=nCl'= [H;0"] . V= 0,6x0,045= 27,10 moL : H;0" - gyl saldl %

P A {%L&..J Lo gl 5 A1) AEDEN LY ==

o i) depoetd T OWooy T We' T o
Lt 0 | m=595.107] m=27.10° | 0
A ) ANt X | p = X 1 Dy = X ' :
="-'—":@"5L;{. =595 107 0| @-595.10° | 595.108

595, lf} ~%max =0 = X =5.95. !l'} mDI

Xmax =5,95.107 : o8 27.10% —xXpex =0 = Xpax=27.107 moL p
cdaadl Jeldiali & HC()'; 83

tdana padl e sa Jelith e ade Jeasidll I : Jelill e e Juasidl L

n(COy) = VIVy = V=n(CO;).Vn=595.107,24=1428.10°L.

(P =47 % Jolaall 3 HBr 34di 43,0 ) 47 % 4,58 4y HBY p gl (e e g koS J ol
- olall (e dgas b (5 58 (aea) HBr pod) Goaa L3 Jolaal) 138 pdan g d = 1,47
C=0,2 molVL 385 pgll pasa o V=200 ml 4apa (S)) Jolase jpaad cliSas od

P dsladdl 4 HBr o Jaall S 5l o
P =47% 1 5,Ell 4 Ll « d = 147 £ AN ¢ el ag i mes 1 Jgladd
¢ C=n/V: Jdsll 383 ¢ 81 g.mol” : HBr — i s ad
¢ V= 200mL :,Ia;.uJ! ¢ om o Alsadl Al A€l cn=m /M3
d= pfpg :___;i pb slall Faapall ABSH aauill p Sl dpanal) ABS) = 2
S5 Jsladl (e 100 g (g 5255 sall A1 HBr 35S o P 5 jad
00 g (A aill) — P (g) a8l
Ii(ijj) )“,). *—"fi}“);; } = m=(Pxm')/100.. ... .....(1).

Ol =P V| i (2) 2 Vi 4ana 3 m' 5 kedl J
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d=p/pp = p=d.po «ooon {3) . ]
m=d.po « Vi coeeenne (4) P s (2) 5 (1) el Ga—
m=(P. d.po . V1)/100 t o s (4) 5 (1) SO e —

n=m/M =(P. d.po - Vi) (100M) ......... (5)  Sakall A 2l AaRTp e

D e Janid (5) AB 3 Gasmi po=1000g/L 5 Vi=1L : dal e
n=m/M =(P. d.10 . Vy)/ (M)
Ci=n/V, =(10. P.d)/(M) b gl S —
C =(10. P.d)/ (M) =(10.47.1,47)/81 =853 mol/L. i : ol Guld
(S1) Jsladl) paiad] b paill i8S 2
C.V=C .V, = Vi =(C.V)/C:edal canlsh g el Jolaall pan cruad ol 5908 e —
— V; =(0.2 % 0200)/8,53= 0,008L . V;=4,69mL
sadl Jualal 535 30 duale At g3 5 kel Jgbadll Vi = 4,69 mL paalf 25l
100 mL <iew ke G50 Ja2 V) paall pudai
Sl s dge U leiall elall ddad g paall JaS —
s ilaie Jslaa o Jgeandl Jglaall 7 5 a3 Gpll el —

 eall) 5 Gl e h s

1 o e gl

HCO,H Jadl aead 430 gall dddlaall wiuad a8 =1

NH; @i ot A pall Alilaal) chual wulSl w2

o OmeaSll (Al (il G a3 O OSa (AN Jo U Aldlas il =3

I — Jadl

HCO,H = HCOy + H' : HCOH Jaill (maad & sall Aobaall Canas 3458 1
NH; + H = NH;"  : NH; <l 52U 238 pall dslaall Canas 4408 2

HCO;H + NH; — HCO; + NHy" @ begiy aad o (S 3 Jelidl Aales il 3
2 e (3 il

. Adadll a0k aw 98¢ HCN Acide cyanhydrique

¢ aead) 1igh 38 jall Gabedl) 90 La 1

¢ Saaad) 130 ma Jelily of Sy @3 S sall g be 2
“HO 5 Na' gsiag gl lagad dstaa b . CI g H3O' 5oy i oS0 Gana Jolaa —a
8O 5 H0' sing 1) Cupsh paas Jgtaa —d : Hy 5 pidie

. AEB) gl SeUinh Alsaw wuist -3

CN : e Gaeadl 133 8l Galalt 1
lageall o elall ga Gasalt 138 e Jeliny of oSar g S el 2
s Jelil ey slee 4468 3
HCN =CN + H’ R
H,O + H = H;0"
<l HCN + ;0 — H;0" + CN
HCN=CN +H" thgeall po ymeall Jeli
HO +H =H,0
gaaly HCN + HO" — Hp0 +CN
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ol
: e S Ay o 1 Hama pla Bt e
11 mg/L : sodium — . 250 mg/L : hydrogénocarbonate —
L el el g odeall dda ¢ o8 sl JSI Agilansh Adpall del )
- gk dda a3 plall 1 A A S Clelid a9 Tl 2
3.4
Jlad Gil jall b)) a5 HCO5 gt hydrogénocarbonate 3l ¢ 3 sl JSI Agileell anall eliact _J
HyCO3 ¢ (COy « H0) & ose SN sl
- ol — Gmen Auald gl L) Gl gl t NaT Lgiips o 303 geall 535
HCO3; + H' = {C‘Uo ,Hy0) : <585 oWl as hydrogénocarbonate 32 L5 Jelis 4
H,O =H" + HO
HCO3 + H,0 - (CO; ,H20)

D iy e SH s S oe elall Juadll Caag lavie ¢ 3 jues (pschitt ) < sea Lgaaloay &5 lall 5 55 8l 238 e
L COp s S sl 0 e 4 el Glelall S8

4 i

hydrogénocarbonate de sodium 3 C¢HzOs acide ascorbique o ¢ 523 C Gaaldsdl 5 )58 ool
. NaHC
. ascorbique ddwa g2 13l B
L Joll 1ia Asea s § plall (A C opabisd (e B Sladl PAS Solad) Jeldl 54 L
Jelindl s Gaaad of Lo (alhiall Gl eh L. iy sSed) pasa e 500 mg A5 s siag Gt sl A qud

Vi = 24,0 L/mol Jdpad aaad) oy .
[
scorbut eu o I ascorbigue dde ao 3
NaH CO; 5 = Na'g + HCOx g @ 32 el 4 C -_;.m oed Pladl Pha Solall Jell
=quws-*w dslaall ¢ elall (2 C palid o a3 ol S
CeHsOs/CeH70O g Al mas ¢ acide ascorbique Cg
: {CO_«, ,H,O)/HCO; @ asal sl HCO'; hydrogénocarbonate 3
v bl (imea dpala g el S Na™ s pall 3
¢ Al Asleall cava hydrogénocarbonate 33 i 5 paeadl Hu (ol o Laes el

. (_[«,HHOF, + HCO;3™ — C¢H;04 + COy(g) + H,O

negugos = /M =284 | 107 mol : sie (8 siny
Sl ana als g ez = NegHsos & eS) uusl 0 O 1 mol iy (ecall e 1 mol @ Jelill e
V=npn  Vn =682mL 8
5.8

--‘s.*u:.hw\....i-um.u_,sw

HCOO' | CH;NH;0' | “‘ﬁ%ﬁ;’i"'*f"' C
HCIO | HCOOH | CHj

it a

ha

SO,

Al S B bl g paaadl 3aa 2 L ARE sal) (e —aea oY) A
. gD AR pall N Maall Ciliadl SIS 5 ¢ ARH gall aan/ (el ol
sl 3 CH;NH: s HCOOH i

CIN S Gabad = Gaaa Joldd ga & . Gatad) (aassh) Jsadll Agfaal) 4

o eaddl Lo S 2ie H (gigp ¢ Jak Ly Lo alias 538 el (bl = aes 3

T ‘1-3.‘31_‘,4.|l vu.,..,% [ = Gman A B0 | G ol - s d
. | HCOOH , HCOO | CH,NH; , CH;NHs
[ HSO; , SO~ ~ HCIO , CIO°

q|
i
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. 38l sall Al - J sy 3Hr J.?E.‘i.)f'q}“"l;,ﬁﬂ b (ymanll ¢ By y s

B G paeal “ Tw—_ Gl Gl =
| HC O()Il Acide m:.thdmm.]u:, ]u HCOO metham)ate 33
P o W :
|_(_I LML; muh}iamomum Bald | CH \“'12 m»thy ldmme |
L HSOs 11}{11&}(\@11051111!‘[(: Ba bl ‘101 sulfite ,__,L... )
| HCIO Acide hy pochlonque i LI{) wnm,hl(}rllc sl !
.‘_).'::.4;‘_-\}5....-|+1'I; .QJLAJ" W1ﬁﬁﬁa;whiwmlamiﬂ'l u\._l—-umf‘.i..uLM—-_
[ '_'a_.,;}d.wn gl [ bl gan Aokad) il
i HCOOH/HCOO' | HCOOH=HCOO +H™ |
T CHyNH;'/CH;NH, | CH;NHy+ = CHNH |
| HSO.SOs2- _[ _ HSOy=SOS+H |
| HCo/CIo _HCIO = Clo+H |
ol .1 NH, 5 HCOOH (p Jelidl dldlee 4

HCOOHugy + CHsNHaagy — HCOO g T CH3NH; o)
Lt I HCOOH aaall (0 H (g 0 JS 48 Soaa Ay L = ames Jelin o SlasSl Jgadl) 38 —
. CH;NH;
6 — (u sl
; CH;C()OH JA aaad sl Al Ja
¢ Saaall 13gd @8 pal Gl A e a =l
Al a8 2 aaiaall 30 e 100 g P Baga gl AGRi Gaaad) AL 3b) g JA) Jigd A gaall da 0 — b
. 1,0 Kg/LL @JL-H@EMEMMMJWS,U MJJ“SMH&P-MLM‘;‘M
¢ Al Gaan Jslaa pH dad 0o JoB) OSay Ve 2
Cp =1 mol/L Al 038 5 dgeall Jslas Ga 10 mL bl JAN paas Jslas e 100 mL o wdpiai 3
¢ Na' el oo Jeil CSay lile —a
g e Caladl o = e JBli Al S - b
C Jeldal Ayl die Bagasall (sl b ) Auiasst 380 Balall ApaS awid) = €
¢ Al dotad pH ¢ Job oSay Ve
6 — b
. CH3COO0™ : H' &gy ciiny CH3COOH Jall aeal G all (ull) Rkpea piiind — 2 1
B=m/M=013mol : cus ¢ Jal) Jasa Gem=8 g o (5 siad Akl Jal Jal e 100g« Ll b
V=m/p=0,100/1,0=0,10L : aa Jai Jal 5 100 g ¢ Jall p dganall AN el
C=1/V=0,13/0,10=13 mol/L : Jall s (e skl J& 3£ 5 O3 giied
T oo B 008 pH Aad 0 ( imea ) 8 Ja paes Jsbae 2
Cdaflae 3 sd A ¢ il — Games pallad o) dlla Y A ¢ Na' ajsi— a3
. | CH;COOH/CH;COO0™ 48l 33 jaea) CHyCOOH pass — & 7 e — b
( HoO/HO™ A8 50 el ) HO™ st —
CH;COOH + HO — C[[jCO()_ + H,0 : Alabealt Cuon S el Cpda S _,...'L....1 — e Jeli
nemcoor = 0,13 mol ¢+ Jall e dab e — ¢ cOle il dglangy) dusll ¢
nho = Cp. Vp=1.10.10%=0,01 mol : HO" 354 Jal (e —

G =7 T 1 CH;COOH + HO®  — Li[ﬁ O(J + H0

e 2 : =3
[mol}wlmz] a3lall A0S 1013 ! _nm . ‘_ 0 | h» |
(mol) Jeli sl il S | x -~ 0,13 e | i R X | ek
JEEl et adbal e | K by S ain i) R, SO ..
( mU]) ""--I-ﬁ-\f,‘-—l1 R -4” "-dis L.__}_(_Eax___._o’ls Ir Xmax — 0, 01 | :'.;!]1'.[_\: . ‘: 3:"‘1.-)?.
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.;?,'»C':G

DAl Aladl 8 aai COloliiall Sale AueS o Lale L Xppax A 33a5 (S ¢ Laedaed 055 X (055 Letie Jelil
0,01 =xpo- =0 =  Xmax = Xno-~ 0,01 3 0,13 - xcHicoou=10
Jelisll e vie 585 Cua ¢ el Jelidl 53 Ji HO™ 3

CH;COO0H dal saes 0w 0,13 = X = 0,12 mol
.ol 5'5"‘:” ;..J'l' &‘: e Xipax — U-OI 11]01 :
7oaJi pH : gl ¢ man dileddl Alall 8 3uaS 8L 2al il

C okl A ply Cua o B el A Bl Adaad (B adddlew oS s ¢ L'acide sulfamique NH,S

«slall A ( gebad ) HO'
mthlﬁl Sl A DU S s ) 2 ) ol Al A uand o ¢ Bdkal) Aduan dpaadl Je LGl A0 Jads 8

f HO™ ! Al 33l 4ga8 Jo Jpuaall WIA] Gaal ofl NaOH ilaall g gid peal) daniS 5 00 ALS A

Al Al

T

cAL 1S g o g ol
S 3 5 0gd) 50 G g Alolll Ustes 39

.L_w,_lﬁiq.i

Ll b bl mandl G Jelishh 404
NH,SC3H g + HO wgy = NH,805 oy + H20

2 paldl Al el el 236 Jgae A

e A o et e e e ey

Jelidl s | (nnmososi)l - Xmaw |

[ Wd ] NHSOH T+]  HO™
Jeli dd | (mwsosdi | | (owo)i
Tl

daa Jeleie [._Il;.|(}_)i = X,,m\ D Ala {HHQ..'IE

(el iy ) leall JAgall B AN b (sl jaSh ) laall gl

o pdld gl A el 406 . e

(o) - Xmax | |_. .

« (npasosu)l = (o i = (mnuzsosu)l / (Mnazsosndi = 1,5 . 107 mol
- (mrgon) = (MaoH  Mnaon) = 6,0 g ¢ 4 DU s peall 20Ky o 3

(el gk ) slaall 5 (sl ey ) ulaall (gl i 2
v Bdtmall BESE Adad g8 b plaall JHA CadiSh Jjémb<ww13}=ﬁg}h;.i»ﬂ$4_5a_j—a:$ﬁhdi;ﬂi

. el AU 5 gl dadl) (38 g5 HHSIN Abdi o ¢ BN ARk 5 el (DI

(nizsoan = Xeg © 4day .« (Mvmasoap)i — Xeg = 0 1 o) delall (DU L300 aaall GpaS 435
- Xeg ¢ ot A La U S g pagll o)

S =5
Aapaall cllay) o AlaY) Aa Js B
a8 Al ot dad Ay 8 b el (PA S

. Al Adglall A8 5SI J8

o ABUN 2l ol Adall) 4 SRS A0

(H;0", CI') ,oish Gana Jglaa
.(Na' ,HO ) 1sal Jolas &

2B leall JelE dadalall Uileall 0
okl Jieall Adadall Joli o0 Ulas
Jslaal Vi analdl AN ajall Jof
Oa AN Gueddall dadadl i) . Cildaad
:mm&_' -

B danall pagd Cacdiall oy glall CAGISH
L AN LA oSD g




~L A P e i ”

jue NH;SO
Fay gl
u:\.hu'l_,,:
._)Alquﬁg.
[ plall Al s
Ao S Jsk
25,0 mL 43
dala) 4
& Jauai . SRS
;k}a'&apu_ﬁ
B Alslaa s

T Gae | aadbag Aas | pHU i das | ekl e AL
Hélianthine | = T31-44 el
BBT | Seal _ 60-76 @
iophotine | da | matos | el |

9 (S

HA0' + HO — 2H0 ¢ dilibes il — Jaea Jelid § el Jelis 1
7 e 8 o s Jslaall pH ¢ ol olSH ass e i g giay il « (VB =0) p2= 13 goall dibia) Jd — 2

LA adall s calidl (il

f Cua A Y gl atiSh g BBT ¢ sUanall il ilas casen . pHeg = 7 3 iadal o 183

.4l _‘}_':_91.].1 seaall Jlae Jals Basa ge i:)g.'u_al] :g:ll.S'.\]'l

sy 5 taal) A8y jday dgeall Jglae S8 Mead 4

L Ca=1,0.10" mol/L »3S5 jalsh paas Sslas

, cilasl V, casall paad 4dliaa b dal o G 480D 8 (Jary A Jssadl
44 [32 ] 20 1—28 36 | 46 | 55
8 |10 [ 12 | 14 | 16 | 18

5 Jelaad 1A e Vg = 100 mL paa el . Al

[ Gms) [ 80 [68]56
[VauLy [ 0 [ 2 | 4

)
|
|
|

!
6 E q
, Gsladi Jolall daiaiadl Adeal) 29 — 1
il e bl e B sl Akl clgdlaal giliud L G=1(Vy) Aaded pu)) = 2
L Bdaadl (DA ¢ Jlaall G A 80N [ ghd gl — 3
: (mS. m’. mol™ ) & s A il A gall Ao ol SR Jaad L 3 geal) Jglaad Cp Ao Sl 232 = 4
H;0":35 , HO : 20 Na‘':50 , CI:75
10— Jadt
HO + H;0" = 2 HyO ¢ Adadd 53 i — (mea Jolis g8 3 pladll Jeld

| S )

)

okl e L imge die 33800 5 ¢ lla e 53 (oY) T e Gfindd (50 (95 4o haaiall iaial
B ddals 8 ladali

Geg=2,0mS ¢ Vg =100 mL : Jaid) o 5 ilsa E clglaa) i 8

d Jslaall Ao pall o0l <3 1 3
e g ha e e Joliia ¢ laguall J gl —

s Jetd Aolas
& HO sl
> A-(aq‘r+ H_
Wi oG
L b pmendls
7.8.10™ mol
¥ mol 253

. HO 2S5 3¢l 3158 s Na' ppaseall 3155
g Jolite ¢ 35l Gasn slae —
S5SY o sd s HIOT psigms) ot oL
il sl A8 ¢ 5 _laall L3y 3. CT

3gaS ¢ 3edll o5l . Na™ 5 HO™ 553 295
b aaNa” s

g b b o
i) 5 | LS s Afladl HyO' 315 ¢ 540 U3
" CA T N T W ¢ lpag 5 gl 324 3 ¢ 2aal) Jelitedl S5 5
o SO Cl 3y g8 5 it HO™ 2152 8
o Lot b e b s R | A il A s dse ol GBUN L i) ek a8
i g8 10 12 M4 16 1B

Al : HO™ 3 330 lgie B CF 35538
i o | slaall A B

30 1,00 g Jal
-9,8. 107 mol
| Y 38

13— (8
5 e A2l
aall ANy Jeolis
400 L pai

Cisil ) a5 O s HEOT 2958 RS Liny 555 ylaall B - Spbnall Joliy WS Wl HO' 2l ¢ S 3
e o3 Jslaall due 5l A80N (Diad o=

9 Jt-ul-aﬁ i‘h(r P}‘:—"JMSO\..:L -‘.)'15.»5 :*_‘_ms e J.-In.ul'l ~|5j‘lﬁ'ﬂ.—.ﬂl'l J.-I aa . Lng -J,gi:,""' | uﬂ}'\,;.'i.mi P _‘-,:!alS-—;a ne 4
el i agnsdt S HO aSasiel 3Jss

Cp=Ca. VeyVa = 10,0/100=1,0. 10?7 mol/L  : 4s 5 nuo.=Cp. Ve =nuso.=Ca- Veg
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EL_-*it L

| § T |

5laall (Bhad a3 Jolaall 138 a V = 10,0 mL paa 38U ¢ i pdll e Jslaal C (Jgall 5550 paad

. pH =) A8k aladialy pebed - aaa

oAl @ el 2,8 aa ¢ Gubdd o aea < NH; dligall —a =1

o bbmal) ) aall il Jeliall (el gl Qaand ) dapd iGed - B

i) aaadl S S0 ue . €= 1,0, 10-2 mol/L (Joad 05585 Joleh (aen Jslas 5 laall Jardud — 2
. Veg =150 mL gasali ¢

LGN de bl g Gland Balall Aas day 5 A ABNAD GS) — b . S Jeliill Apdaid) Aldeal) Sl —
coegdall Joladll € dgall 58 A il — €

11 — Jal

NH," pssisa¥l 83 d ga @l acman ¢ Guld g2 il gl — 2 —F
Q;am._TLﬁy‘EU?_‘aLdIJ‘,hA1B)1hauu—b

NH; +H;0'—> NH;" + HyO : daladll g3 abd - s Jelii o8 5 el Jolid 2 2

iz = C .V = niaos = Ca . Veq L..'LSJ;L.LM! dmw‘e-" silsl aie b
C=Cy.Ve&gV=10.10 2=15.0/10,0=1,5. 10 mol/L | i 4le

12 _ oyl

oSl APy Sua L Bl ADE (AN Akl (8 padiug (ile) 54 « Liacide sulfamique NH,SO;E
- e § el A8yl Jleriuly S JS B paeal] LS Audll e (@hadll m . AR 158 o g g us &
- popdgeall LSy i Jslaa Aacd gy

A 100,0 ML Adn pduy B ApaSl 038 JAN L slall (o ABS eS8 Lgudi ¢ dead) Ciliiad e 1,00 g S
e 10,0 mL 380 . 8 o il Jolaall ansd ¢ 100,0 mL dusl) 2 Jslaal) paa sy o ) sladl 4 i
Aalaw jmad . Jsadisasll @0 Joloa Cpe ikl 5 Ciudl a8 100 mL Ade el ) A la 9 S
ki [HO = 1,0 107 mol/L (sal 2 35855 p sy el dpuus g gl (paubsl dloas DL 25,0 mL 43
Bad ) el 10 il ogl gy O A b adl 5 Y ge eiead) Jelaall o palal) Jslaal) Aalandl Adaud
V=98 mL : cibaall (il Jglaal paan Lghan Jpwad . SRS

o &g adl qus 5 ki pu )

. sulfamique saaal AH 3o plasls 5 aall Joldill Alotaa wuis)

o el A 5o gall aaall Bolall AgaS cawal 5 phaal) 038 BRI g

. eaand) ciliiall (e 1,00 g A 53 sal) aasd) ALS 5 Bl Agas miliad

iliial A paeadl g giall NS 58 30 Gl

( . gl
Bureres gradiice. -y % Solution titrante d"hydroxyde de sodium
de concentration molaire volumigue e ——
E [HO] = 1,0.107" mol.L™ Gpall JSAN e sl Ela iy
. T -
AH passll On gl = Gass Jolis Aites
Erjenmyae "\Bs - Milie réactionnel contenant 10,0 mL. Deladl HO" a8
Bamrean aimanté g (/  de solution $ & doser + 5 gountes de
e g solution alcoolique de bleu de AH:{M!] +HO (aq) =%y {aq) +
Agitat cique bromothymol qu.;.lJ JJ‘_‘.J \_).:m.’s o] L).w!.u‘ = um }15.: b
a8 (nap)i ¢ Cus ()i = (Dpo )i 1 LS &

(adY ol seda ) 5HSEN ie Adliadl (eludl solall RS ()i 5 S Jsbvﬂﬂ 0 ltlm.ll t;sd"““"u
(ma)i = (po)i =[HO].V,=0,1.98. 107 =9.8 .10 mol

S Jsladl e 10,0 mL 8 saasadl 3« 9,8 .10 mol 2248
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